

虫草补肺益肾，体质偏热者莫吃

冬虫夏草，是我国高寒草甸特有的珍稀生物，素有“黄金草”、“神仙草”、“天下第一草”之称，并与人参、鹿茸一起并称“中药三大宝”。药理学研究指出，冬虫夏草含有甘露醇、麦角甾醇、虫草菌素及赖氨酸等十余种氨基酸，以及锌、铁、钙、磷、锶等微量元素，能提高人体的免疫力，调节内分泌腺和性功能，改善内脏功能，对心律失常、呼吸系统疾病、肝炎、肾功能衰竭等也有一定的治疗作用。

谁能吃？

虫草补肺益肾，“实证”之人不宜用

中医学认为其性平、味甘，归肺、肾二经，具有益肾壮阳，补肺平喘，止血化瘀的功效。适用于肺肾两虚、精气不足之人，常见咳嗽气短、自汗盗汗、腰膝酸软、阳痿遗精等症状。由于它性平力缓，能平补阴阳，所以也是年老体弱、病后体衰、产后体虚者的调补药食佳品。

虫草虽好，却不是众人皆宜，更不能包治百病。它只适用于“虚证”的人士。若表现为高热、狂躁、声高气粗、咳嗽痰多等“实证”或体质偏实者最好别吃，盲目进补可能加重病情；头痛出汗、喷嚏流涕，怕冷发热等有“表邪”者也不宜使用，以防“闭门留寇”。此外，因冬虫夏草有“补



阳”的作用，儿童服用可能引起过早发育。再者，服用虫草必须掌握“度”。其一，虫草在人体内发挥效用需要有一定量的积累，通常至少要坚持服用1—2个月；其二，“是药三分毒”，虫草虽然药性温和，长期超量服用也可破坏机体平衡，正所谓过犹不及。

怎么吃？

最好水煎、炖汤、泡药酒，别用水泡

冬虫夏草怎么吃效果才最好呢？北京中医药大学基础医学院副教授胡素敏表示，主要有三种方法：水煎、煮汤以及泡药酒。水煎，就是熬中药，时间一般为40分钟—1小时，如果处方中还有其他中药，一般将冬虫夏草单独煎，以免其有效成分被药渣吸附而浪费了。煮汤，一般将冬虫夏草和老鸭一起用小火炖，时间为1—2小

时。泡药酒，将冬虫夏草放入白酒或黄酒中浸泡一段时间后饮用。不管上述哪种方法，最后都可以将冬虫夏草吃掉。

中国协和医科大学特聘教授柯传奎不主张将冬虫夏草泡水喝，因为冬虫夏草表面会附着很多寄生虫、真菌孢子。这些物质用普通方法水洗，并不能去除干净，只有经过长时间的煮或者高压处理，才能真正保证卫生。而用开水泡，并不能满足这个“消毒”条件。另一方面，冬虫夏草的很多有效物质属于大分子，比如蛋白质、核苷等，用水泡只能有少部分溶解到水中，所以药效并不理想。

怎么选？

购买时去正规药店，5条标准供参考

购买冬虫夏草最好去正规

药店，一般可参照以下5个标准：一是形体完整，丰满肥大。冬虫夏草形体似蚕，长约3~5厘米，粗约0.3~0.8厘米。二是观察环纹。冬虫夏草环纹粗糙明显，近头部环纹较细，共有20~30条环纹。三是外黄亮，内色白。冬虫夏草的外表呈深黄色或黄棕色。四是虫足上识别。冬虫夏草全身有足8对，近头部3对，中部4对，尾部1对，中部4对最明显。五是从头部的子实体上识别。冬虫夏草头部的子实体为深棕色，圆柱形，长4~8厘米，粗0.3厘米，表面有细小的纵向皱纹。

怎么保存？

储存不要超过2年

家庭存放冬虫夏草，可将其放入塑料袋中密封后，置冰箱中冷藏，随用随取。如果保存时间较长，需要定期进行烘、晒。若为个人少量保管，可以将虫草与花椒或者丹皮同时放在密闭的玻璃瓶中。封装冬虫夏草的容器应该存放在通风、避光、凉爽、干燥处，温度应该控制在25摄氏度以下。

冬虫夏草受潮后要化苗，即冬虫夏草成空壳，捏后变扁，使其质量降低。发现冬虫夏草受潮后，应该立即暴晒。若生虫子，可用硫磺熏或者用炭火微微烘烤，事后筛去虫体与虫屑。虫草越新鲜，其功效就越好。建议购买虫草后，应有计划地服用，最好连续服用3个月以上。就一般的家庭保存条件来说，冬虫夏草的保存时间不宜超过2年。

综合

»相关链接

做成含片的虫草 适应忙碌的都市人

工作那么忙，你会每天回家用虫草炖汤熬水吗？没时间也没关系，现在你还可以选择做成含片的虫草。比如决胜虫草含片由冬虫夏草、西洋参、黄精、罗汉果、蚕蛹五大补益组方组成，并通过先进的萃取浓缩技术，每1片决胜虫草含片都是一股强大的能量流，是一般男性产品胶囊、口服液制剂30倍以上。它为舌下含化剂，与其它制剂（如胶囊、颗粒）相比，其成分能更好发挥，非常适合现代人忙碌的生活节奏。虫草是自然界中唯一的动物与真菌的结合体中药材，经浓缩而成的决胜虫草含片对人体的作用更胜一筹。每天含1粒，“入肺”可以针对肺阴不足之咳嗽、哮喘、气管炎等症，“下肾”可以针对肾阴不足之阳痿、遗精、腰膝酸痛等症。

总的来说，冬虫夏草的保健作用是相当好的，在肺和肾脏器官方面的治疗也疗效显著。推荐以下人员使用：工作压力大、易疲劳者（食用虫草后精力十分好）；肾病及肾功能低下者；慢性支气管炎、哮喘病及肺病患者；肝病患者；心脑血管病患者；长期服用药物及吸烟、酗酒之人；免疫功能低下、容易感冒、过敏的人以及乏力、烦躁不安或自觉衰老太快的人；缺乏运动、身体虚弱的中老年人；糖尿病患者。

做大做强，就含决胜

虫草含片

舌下含服、补肝护肾、滋阴养肺、养护前列腺、补充精力、增强兴致、激发男性潜能

人过40，人际关系广了，应酬也越来越多了。整天泡在酒场大吃大喝，颇有一番为了事业和家庭不要命的劲。

研究发现，男性进入中年后，随着生理功能的逐渐减退，会出现内分泌功能紊乱的一系列表现，俗称“肾弱”，更确切地讲就是肾系统之外的健康问题与肾虚症状的结合。其实，这种症状在男性青春期就可能潜伏下来，只是在青春期时不被人们重视罢了。到了中年期后，“肾弱”状态越来越明显，加之慢性病出现和抽烟、酗酒等不良生活习惯的养成，使毒素在人体内大量堆积，使肾的化精填精能力受损。男人逐渐就会有疲软无力、

敏感度差，性欲低下、萎缩缩小、耐力差，前列腺炎等男性问题。

决胜虫草含片专家组经过多年研究

►速效勃发：

决胜虫草含片独特的虫草螺旋肽，由舌下粘膜进入血液，上行丘脑，帮助男性成倍释放性荷尔蒙，增强性欲，发出性信号，准确传递到海绵体动脉血管，10秒钟快速充血勃发，敏感部位的麻木疲软感一扫而光，持续耐受40分钟以上。

►长效养护：

虫草螺旋肽下行，可调节男性肾脏血氧的流通质量，使肾脏快速运转，肾毒随尿液排出体外，虫草含片高浓度活性成分，能长效持久养护肾体，不断修复男性细胞的兴奋传导功能，并激活数百万个性腺细胞，使肾恢复化精填精能力，让男性持久勃发力提高8倍以上。

30岁男人很自负 含了才知有不足

男人30岁之前，总是最狂妄、最自信，认为自己身体最棒，浑身总有使不完的劲，根本不需要决胜虫草含片。可是当他偷含了决胜虫草含片后，原来决胜虫草含片可以让自己更棒、更强壮，白天还一点都不疲劳。

40岁男人很意外 精力快速含回来

40岁的男人认为自己还行，还没到需要含决胜虫草含片的时候，可是当他听说朋友含了决胜虫草后，体力变得非常棒，每天不管工作再累，回到家里依然生龙活虎。难怪他40岁了，还是那么朝气十足！

50岁男人很奇怪 返老还童真存在

50岁的男人感叹自己不行了，可是含了决胜虫草，发现自己又年轻了，完全就是一个超级棒小伙。老婆见他精力这么好，骂他回光返照，可50岁男人心里明白，这全凭了决胜虫草的好功效！

一盒无效全部退货

原市场价:49元/盒 现价:29.8元/盒

买10送5

赠品与卖品同质同量

每天含虫草，幸福少不了

(15盒仅需298元，最大含服量90天)

抢购热线:025-

(市区及周边地区满10盒均可送货，货到付款)

友情

提醒 每天含一粒决胜虫草，告别激素类药物毒害。高血压、心脏病、糖尿病患者均可放心服用本品，不头疼、不上火，按周期服用效果更佳，1个月为一周期。

淘宝指定专营店:益生康健,http://shop62126666.taobao.com/除此以外，其他淘宝销售者均为假货。

南京地区指定经销药店:

大华中药店(省中医院对面)

中大门国盛药房(中大门药局对面)

华悦药店(中山南路新街口南站旁)

天使药店(珠江路百老汇西侧50米)

天悦药店(白下路交管局对面)

山西路华江药店(宏图三胞对面)

山西路新特药店(苏宁电器下)

新药特药店(升州路水西门车站旁)

大华中药店(中山东路钟山宾馆对面)

苏鲁大酒店(四川酒店旁)

长乐路嘉伦光影(白鹭湖公园对面)

四社药店(军区总医院对面)

雨花新村嘉伦光影大药房(联华超市内)

南湖颐丰堂药店(省中二院南50米)

下关药店(热河南路幼儿园对面)

人民药店(盐仓桥广场100路车站旁)

汉中门药店(虎踞路3号)

江宁:颐年堂新医药店(新医路15号)

六合:泰山药店(县人民医院对面)

大厂:泰达药店(葛关路488号)及各连锁

江浦:祥瑞药店(中圣南街环保局楼下)

浦口:康福来药店(服装城一楼转盘处)

高淳:九天药店(宝塔路、华联购物广场对面)

溧水:健民药店(县实验小学对面)

决胜虫草，一粒见“笑”

更方便：舌下含服，一粒见“笑”，体力迅速提升，活力四射，随时随刻保持至佳状态。

更满意：1粒含片相当于9克虫草，体乏无力全面消失，浑身有劲，随心所欲！

更持久：虫草是自然界中唯一的动物与真菌的结合体中药材，经浓缩而成的决胜虫草含片对人体的作用更胜一筹。每天含1粒，体力充沛，耐力全面超越以往，年轻时候的状态又找回来了。

更安全：决胜虫草含片每一株菌种都经过层层筛选，杜绝以次充好。不上头，无脑胀，第二天一点也不难受。

● “决胜虫草含片”国粹精华，绿色肾动力，补养两相宜。不仅对肾虚、脾虚，男性阳痿、早泄、性冷淡有奇效，而且对男性前列腺有很好的辅助治疗效果。标本兼治，提高免疫力，使人体体力充沛，重新找回年轻时的感觉。

● “决胜虫草含片”采用“药食同源”理论，纯中药提炼，五大补益珍品，有补有排，有收有放，像嚼口香糖一样安全；

● 含一粒决胜虫草含片3分钟消除疲劳，夫妻生活琴瑟合鸣！含决胜虫草含片，精力充沛，每次冲锋强劲有力！这就是“决胜虫草含片”，每天含一粒，60岁老人也能像年轻小伙一样！

● 含了决胜虫草含片，完全改善前列腺的微循环，减轻增生的前列腺对后尿道的压迫，诸多患者第一次服用便能显著改善排尿困难、尿后滴沥等症状，一夜之间消除了难言之隐，含3大盒决胜虫草含片以后症状完全消失！

决胜虫草含片，效果看得见：

含服30分钟】精力充沛，全身有使不完的劲，恢复年轻时的冲动感觉；

含服3-7天】排出恶臭肾毒，对肾脏起到全面滋补养护功效，提高夫妻生活乐趣；

含服15天】腰膝不酸不痛、睡眠香甜，前列腺炎症消除，腺体回缩，清晨勃发能力恢复，神清气爽一整天；

含服30天】一改往日的不佳状态，可随时唤醒调动起男性机能，随心所欲享受生活，彻底消除男性疲软无力、敏感度差，性欲低下、耐力差，前列腺炎6大烦恼。